

Альберта посилює безпеку догляду за дітьми

30 жовтня 2024 [Запити ЗМІ](#)

Уряд Альберти вніс поправки, спрямовані на підвищення підзвітності та прозорості, вирішення кадрових проблем і поліпшення охорони здоров'я, безпеки та якості догляду за дітьми.

Уряд Альберти визнає, що переважна більшість постачальників послуг є відданими наданню безпечної та якісної медичної допомоги. Однак, коли безпека дитини знаходиться під загрозою, необхідно діяти. Запропоновані зміни до *Закону про внесення змін до Закону України «Про дошкільну освіту та догляд за дітьми» від 2024 року* допоможуть уряду забезпечити безпеку дітей, посилюючи його здатність притягувати до відповідальності провайдерів, які не дотримуються вимог, пришвидшуючи вирішення проблем у сфері догляду за дітьми та підтримуючи довіру громадськості до системи догляду за дітьми.

Здоров'я та безпека дітей є головним пріоритетом уряду. Додаткові поправки дозволять урядовій команді з ліцензування догляду за дітьми накладати штрафи на власників ліцензій та вихователів, які ставлять під загрозу безпеку дітей і не відповідають стандартам якості. Шляхом внесення цих змін, Альберта зрівняється з іншими канадськими юрисдикціями.

«Жителі Альберти заслуговують на впевненість у своїй системі догляду за дітьми. Вони заслуговують на прозорий, високоякісний та безпечний догляд за своїми дітьми. Коли батьки, опікуни та піклувальники йдуть на роботу або навчання, вони повинні знати, що їхні діти в безпеці у закладах догляду за дітьми. *Закон про внесення змін до Закону про раннє навчання та догляд за дітьми 2024 року* посилить наявні інструменти для забезпечення якісного догляду та дасть батькам впевненість у тому, що уряд прикриває їхню спину».

Метт Джонс, Міністр праці, економіки та торгівлі

Щоб зміцнити довіру до системи догляду за дітьми в Альберті, поправки до закону забезпечать батькам легкий доступ до життєво важливої інформації про догляд за їхніми дітьми. На додаток до невідповідностей, які вже опубліковані в Інтернеті, ці зміни нададуть батькам більше інформації, зокрема про статус сертифікації вихователів дошкільних навчальних закладів та приписи про зупинення діяльності неліцензованих провайдерів. Це допоможе батькам зробити усвідомлений вибір щодо догляду за дитиною.

Поправки також розширяють можливості уряду вирішувати конкретні проблеми в дитячих закладах, дозволяючи тимчасове закриття лише частини програми догляду за дітьми, а не закриття всієї програми. Це допоможе мінімізувати вплив на батьків і дітей.

Переважна більшість постачальників послуг стабільно надають безпечну та якісну медичну допомогу. Ці програми залишаться незачепленими і зможуть продовжувати надавати послуги з догляду за дітьми у своїх громадах.

У разі ухвалення оновленого *Закону про дошкільну освіту та догляд за дітьми* буде враховано рекомендацію Комісії з питань безпечності харчових продуктів та ліцензування закладів догляду за дітьми, в якій чітко зазначено, що всі власники ліцензій на догляд за дітьми повинні дотримуватися чинного законодавства у сфері зонування, охорони здоров'я та безпеки.

Уряд Альберти продовжує співпрацювати з постачальниками послуг з догляду за дітьми, федеральним урядом та батьками, щоб забезпечити функціонування системи догляду за дітьми в рамках унікальної змішаної ринкової системи догляду за дітьми в провінції.

Пов'язана інформація

- [Закон про раннє навчання та догляд за дітьми](#)
- [Пошук та вибір дитячого закладу](#)
- [Законопроект 25: Закон про внесення змін до Закону про раннє навчання та догляд за дітьми, 2024](#)

Пов'язані новини

- [Підвищення безпеки харчових продуктів у дитячих закладах \(29 липня 2024 р.\)](#)

Мультимедіа

- [Дивіться прес-конференцію](#)
- [Послухати прес-конференцію](#)

Запити ЗМІ

Маріса Бриз

780-235-4427

Прес-секретар з питань зайнятості, економіки та торгівлі